
      WINES BY THE GLASS 175ML 

 

Champagne 

         Champagne Eugene Prudhomme Brut NV                                                                £10.00 

         Laurent Perrier La Cuvée Brut NV  200ml bottle                                                     £20.00 

   Sparkling Wines 

         Prosecco Argeo Ruggeri, Treviso Italy NV                                                               £7.50 

         Bluebell Hindleap Rosé, Sussex 2014                                                                      £10.50 

Rosé Wine 

        Berta Rosé Chiaretto, Secco Bertani, Verona, Italy 2017                                      £7.00                                             

         Light fruity and well balanced! 

 White Wines   

      La Barry Sauvignon Blanc, Meinert, Elgin, South Africa 2016                                    £7.00     

       Refreshing and zesty from one of the best wineries in South Africa. 

      Cannonbal Chardonnay, Sonoma County, California USA 2014                             £9.00                                         

       Smooth and delicate with aromas of pineapple and sweet spice with melon and citrus flavours. 

      Pinot Gris, Yealands Estate, Marlborough, New Zealand 2017                                £8.50 

       With great texture and a hint of spice, a perfect accompaniment to rich dishes 

      Bacchus, Albourne Estate, Sussex, England 2017                                                      £9.50 

       From just outside Brighton! Stone fruit, apple and lime aromas, fresh and light 

Red Wines 

      De Notari Cesanese, San Marco, Lazio, Italy 2016                                                  £7.00    

        Ruby red with light vanilla aromas, elegant intense and dry 

      Carmenere ‘Falernia’ Elki Valley, Chile 2015                                                              £8.50 

        Full bodied and complex with blackberry and plum flavours. Organic  

      Merlot Chateau Sainte Michelle, Washington State, USA 2015                                £8.50 

       Fruity wine with soft tannins and light notes of plum and vanilla 

      Douro, Quinta Do Castro, Douro, Portugal 2016                                                       £8.00 

       Endless fruit, violets and subtle spice with fine tannins  



 

 

HALF BOTTLES 375ml 

 

White Wine 

Domaine des Amoureux, Muscadet de Sèvre et Maine, France 2016                         £12.00 

Dry and refreshing 

Pouilly Fuissé, Domaine Gonon, Burgundy, France 2017                                              £24.00 

An amazing crisp and fresh Chardonnay 

CJ Pask Omahu Road Sauvignon Blanc, Hawkes Bay, New Zealand 2018                 £16.00 

Well-made wine for admirers of this grape variety 

 

 

Rose wine 

Domaine Ott ‘Clos Mireille’, Côtes de Provence, France 2016                                   £40.00 

 

Red Wine 

Fleurie Jacques Charlet, Beaujolais, France 2017                                             £19.00 

Light bodied and youthful, made from 100% Gamay grapes 

Crasto do Douro, Portugal 2016                                                                                  £16.50 

Full bodied and powerful 

Sancerrre Rouge Domaine Vacheron, Loire Valley, France 2015                               £38.00 

Light and fruity Pinot Noir from an outstanding biodynamic producer 

Nuits Saint Georges, Burgundy, France 2014                                                               £50.00 

An amazing and complex Pinot Noir 

Rioja Reserva Marques de Murietta, Logrono, Spain 2012    500ml                            £40.00 

A blend of Tempranillo and local grapes, full bodied and rich 

 



                                WHITE WINES  750ML 

La Barry Sauvignon Blanc, Meinert, Elgin, South Africa 2016                                         £25.00 

Refreshing and zesty from one of the best wineries in South Africa. 

Domaine du Tariquet Côté, Gascony, France 2016                                                       £26.00 

Unique and original, 50% Chardonnay and Sauvignon grapes, mineral character with citrus flavours. 

Vermentino, Da Vinci, Tuscany 2016                                                                               £28.00 

Vibrant refreshing and fruity with beautiful acidity from hand-picked grapes 

Kaaspzicht, Chenin Blanc, Stellenbosch, South Africa 2018                                          £29.00 

Light, fresh, un-oaked, and slightly spritzy version of this grape variety 

Albarino, Ramon Bilbao, Galicia, Spain 2017                                                                £32.00 

Wonderfully fresh with stone fruit and tropical notes- great with fish! 

Pinot Gris, Yealands Estate, Marlborough, New Zealand 2017                                    £35.00 

With great texture and a hint of spice, a perfect accompaniment to rich dishes 

Little Beauty Gewurztraminer, Marlborough, New Zealand 2011                                  £34.00 

Easy drinking, fresh, fruity, and light in body 

Cannonball Chardonnay, Sonoma County, California USA 2014                                 £35.00 

Amazing full bodied with pineapple notes 

Riesling Urstuck Trocken Paulinshof, Mosel, Germany 2017                                            £36.00 

Off-dry, fresh with hints of orange peel and bergamot 

Bacchus, Albourne estate, Sussex, England 2017                                                          £38.00 

Made just outside Brighton, stone fruit, apple and lime aromas, light and fruity 

Viognier Les Vignes d`à Côté, Yves Cuilleron, Rhône, France 2016                             £44.00 

Fragrant, fruity, perfectly made for fish and light meats 

Chablis Luis Michel & Fils, Burgundy, France 2017                                                         £45.00 

Classic un-oaked chardonnay from Burgundy, green apples, lemons, and pleasant mineral character 

Sancere Domaine Vacheron, Loire Valley, France 2017                                               £50.00 

Sauvignon Blanc at its very best, dry with aromatic nose and gooseberry fruit 



                                                             

FINE WINES 750ML 

 

Whites 

 

Domaine du Daley, Viognier Grand Cru, Lavaux, Switzerland 2012                             £75.00 

Rich and complex, fabulous with fish 

Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot, Domaine Bachey-Legros 

Burgundy, France 2016                                                                                                   £80.00 

Big and complex, an exemplary Chardonnay with fantastic toasty aromas 

Condrieu, La Galopine, Tournon-Sur-Rhône, France 2010                                           £86.00 

Perfect balance of freshness and aromatic expression. - complex layers of apricots, peach, 

honey and dried fruits. 

 

                                       Reds 

 

Château La Louviere, Pessac Léognan, Bordeaux, France 2009                                £79.00 

Elegant, full bodied, oak aged, with flavours of vanilla, blackberry, redcurrants and spice. 

Abadia Retuerta Pago Gorduna, Castilla y Leon, Spain 2012                                    £110.00 

A great big full-bodied Syrah...Stunning! 

Barolo Conterno Fantino, Piedmont, Italy 2011                                                            £120.00 

Big and full bodied, Nebbiolo grape variety of rich aromas and flavours 

Castillo Ygay Gran Reserva, Marques de Murrieta, Rioja, Spain 2007                       £125.00 

Compelling combination of red and black fruits, exotic spices and vanilla, one of the best from Rioja 

Lapostolle Clos Apalta, Colchagua Valley, Chile 2011                                              £155.00 

Blend of Cabernet, Carmenere and Merlot, very big wine, full bodied with great fruit 

 



                        RED WINES  750ML 

 
 

De Notari Cesanese , San Marco, Lazio, Italy 2016                                                   £24.00    

Ruby red with light vanilla aromas, elegant intense and dry 

St Chinian, Domaine du Barres, Languedoc, France 2017                                          £26.00 

Ripe mulberry fruits on the nose and palate with soft tannins and a little spicy oak 

Monastrell Reserva, Mas Delerma, Jumilla, Spain 2012                                                £28.00 

Dark fruit, spice and a little bit of bottle age. Perfect!  

Heartland Shiraz, Langhorne Creek, Australia 2014                                                    £31.00 

Great big wine… incredible with red meat! 

Douro, Quinta Do Castro, Douro, Portugal 2016                                                         £31.50 

Endless fruit, violets and subtle spice with fine tannins  

Carmenere ‘Falernia’ Reserva Valle de Elqui, Chile 2015                                            £32.00 

Outstanding with pronounced ripe plum flavours and a hint of spice 

Merlot Chateau Sainte Michelle, Washington State, USA 2015                                  £34.00 

Fruity wine with soft tannins and light notes of plum and vanilla 

Brézème, Côtes du Rhône, Charles Helfenbein, France 2016                                     £35.00 

Medium bodied, soft, silky with notes of smoked meats, olives and pipe tobacco 

Côte de Brouilly Château Thivin, Beaujolais, France 2016                          £41.00 

Smooth, soft and youthful wine with strawberry flavours and silky tannins 

Gigondas Domaine Cecile Chassagne, Rhône, France 2015                                      £44.00 

Grenache, Mourvedre and Syrah, full-bodied and powerful 

Licis by Frank Massard, Ribeira Sacra, Galicia, Spain 2014                                        £51.00 

Full bodied yet soft, produced in small quantities, the Pinot Noir of Galicia, stunning! 

El Perseguidor Malbec, Terroir Sonoro, Valle del Bio Bio, Chile 2015                        £52.00 

100% Malbec, full bodied and smooth, with 12 months in French oak barrels. Recommended! 

Châteauneuf du Pape, Domaine du Vieux Télégramme, Rhône, France 2015            £75.00 

Organic, spicy and rich blend of Grenache and Syrah  



                 ROSÉ WINES  750ML 

Berta rosé Chiaretto, Secco Bertani, Verona, Italy 2017                                            £25.00 

Light, easy to drink, fruity and well balanced 

Yealands Estate, Marlborough, New Zealand 2017                                                   £38.00 

Pinot Noir rosé, delicate with notes of red berries and cream 

Domaines Ott ‘Clos Mireille’, Côtes de Provence, France 2017                                  £70.00 

Exceptional rosé wine from Provence. Dry with hints of peaches, lemon and vanilla 

 

                SPARKLING WINES 750ML 

 

Prosecco Argeo Ruggeri, Treviso, Italy NV                                                                 £30.00 

Fruity and refreshing organic wine from Alpine region of Treviso 

Bluebell ‘Hindleap’ Rose, East Sussex 2014                                                                £45.00 

Delightful local vineyard, creating an award-winning delicate, fruity wine with a salmon blush 

 

                CHAMPAGNES  750ML 

 

Champagne Eugene Prudhomme Brut                                                                        £40.00 

Our organic house Champagne, 100% Pinot Meunier, full bodied and rich 

Vilmart et Cie Cuvee Rubis Brut 1er Cru                                                                     £90.00 

This rose is made from 90% Pinot Noir with Chardonnay to complete the blend. 

Tattinger ‘Nocturne’ Sec                                                                                             £66.00 

Higher residual sugar resulting in pleasant roundness making an excellent aperitif 

Tattinger ‘Folies de la Marquetterie’                                                                          £98.00 

This wine is from a single vineyard that surrounds the Chateau, the place where it all started for them. 

Laurent Perrier Rosé                                                                                                 £107.00 

Iconic and elegant, one of the finest roses, with delicate fruit aromas 

NV Special Cuvée, Bollinger                                                                        £85.00 

As drunk on ‘Absolutely Fabulous’ darling! One of the finest NV Champagnes available, rich toasty and full bodied       



              

 

                  DESSERT WINES                           75ML/375ML 

 

 

 

Elysium Black Muscat, California USA (red) 2015                                          £8.00/33.00 

Deep colour, perfect with chocolate! 

Clos Dady, Sauternes, France (white) 2014                                                   £7.50/30.00 

Rich and spicy classic Sauternes 

Recioto della Valpolicella, Bertani, Veneto, Italy (red) 2014                      £10.00/40.00 

Rich, dark almost Port-like, amazing with chocolate and cheese 

Château d’Yquem Sauternes, Bordeaux, France 2004                                £295.00 750ML 

King of dessert wine…liquid gold nectar in its purest form! 

 

             
 

                     PORT                      75ML/750ML 

 

 

 

Ramos Pinto Adriano White Reserva NV                                                       £6.00/45.00 

Aromatic and complex chilled white port 

Ramos Pinto LBV 2012                                                                                  £7.50/55.00 

Powerful full bodied and sweet, great with chocolate! 

Ramos Pinto 10yrs Old Tawny NV                                                                 £8.00/63.00 

Blend of the best from several vintage and aged in wood, spicy rather than sweet 

 


